
дз 9в, последняя задача ОГЭ

1. Середина M стороны AD выпуклого четырёхугольника равноудалена от всех его вершин. Найдите AD,
если BC  =  18, а углы B и C четырёхугольника равны соответственно 132° и 93°.

2. В треугольнике ABC биссектриса BE и медиана AD перпендикулярны и имеют одинаковую длину,
равную 96. Найдите стороны треугольника ABC .

3. Три окружности, радиусы которых равны 2, 3 и 10, попарно касаются внешним образом. Найдите
радиус окружности, вписанной в треугольник, вершинами которого являются центры этих трёх окружностей.

4. Через середину K медианы BM треугольника ABC и вершину A проведена прямая, пересекающая
сторону BC в точке P. Найдите отношение площади треугольника ABK к площади четырёхугольника KPCM.

5. Углы при одном из оснований трапеции равны 85° и 5°, а отрезки, соединяющие середины
противоположных сторон трапеции, равны 11 и 1. Найдите основания трапеции.

6. Стороны AC, AB, BC треугольника ABC равны   и  1 соответственно. Точка K расположена
вне треугольника ABC, причем отрезок KC пересекает отрезок AB в точке, отличной от  Известно, что
треугольник с вершинами K, A и C подобен исходному. Найдите косинус угла AKC, если 
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